

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

En Segovia: UNA peseta al MES
Provincias: 3 meses, ptas. 3,50

Extranjeras: 3 meses, ptas. 4,50
6 meses, ptas. 8,00
1 año, ptas. 15,00

Diario de Avisos

PRECIOS DE ANUNCIOS

Anuncios y comunicados á precios convencionales.

Esquemas de defunción, desde 5 pesetas en adelante.

La correspondencia administrativa debe dirigirse

AL ADMINISTRADOR

Apartado núm. 25.

Redacción e Imprenta: PLAZA DE GUEVARA, NÚM. 2.

SEGOVIA

Administración:

PLAZA MAYOR, NÚMERO 6

GRAN LIQUIDACION

Continúa abierta la GRAN LIQUIDACIÓN de géneros de pañería, establecida en la Travesía de San Esteban, número 2 (esquina á la calle del Doctor Velasco.)

Es verdaderamente variado el surtido de géneros que la constituyen, y tanto por sus elases como por su baratura, son aquellos arrebatados por el público.

Artículos para señora, caballeros y niños.

Hay merinos y contramerinos muy baratos para Sacerdotes.

Precios baratísimos.

Abd-El-Azis imponiéndose á Europa

Toda la Prensa, tanto del viejo como del nuevo continente, ocupase estos días, con marcadas preferencias, del complejo, transcendental é importante problema planteado con valentía temeraria por Guillermo II en su rápida expedición á Tanager, visita cuyo primer efecto fué dar al traste con los convenios estipulados entre Inglaterra y Francia y ésta con España, cambio radical que entraña temores de una nueva guerra europea.

Aislado el Sultán, sin contar con el apoyo, moral ó material, de nación alguna, es casi seguro que la llamada pacífica penetración francesa hubiera sido preliminar de la desmembración del Imperio de Marruecos, en beneficio de Inglaterra y de Francia, que dando Abd-El-Azis reducido á reinar nominalmente en algunas kábilas del Sur y condenado á guerra perpetua con sus levantiscos vasallos; mas contando con un aliado, con un defensor, con alguien que apoye sus actos, muéstrase altanero, y, con inusitadas arrogancias, exige conferencias internacionales que discutan y juzguen los pretendidos derechos de Inglaterra y de Francia en que fundaran sus propósitos, proyectos y aspiraciones.

Dueños de casi todo el territorio del imperio los partidarios del Pretendiente, nótese ahora en la Prensa francesa é inglesa tendencias á propagar la historia de la subida al trono del Sultán, historia que cooca al Pretendiente en perfectas y absolutas condiciones de representar el legitimismo musulmán, negándole al Sultán, como usurpador, poder suficiente para domeñar á sus revueltos vasallos que claman el *djehad!* de la guerra santa.

La guerra civil de Marruecos es una lucha de ideas: la barbarie, el fanatismo y los instintos sanguinarios del siglo VIII, personificados en el *Roghi*, Bu-Hamara, apoyado por todos los Koftas; la civilización, la tolerancia y los sentimientos humanitarios, representados por Abd-El-Azis, con las simpatías de los moros ilustrados amantes del progreso.

Desde 1902 sostiénese la lucha entre hermanos. Las huestes del Pretendiente no han carecido nunca de armamentos y cartuchería de fabricación europea, detalle que, junto á la pródiga circulación de *luisés* entre los insurrectos, no dejó de llamar la atención de la diplomacia.

La creciente importancia de la rebelión sirvió de excusa á Inglaterra y á Francia para inmiscuirse indirectamente en el gobierno interior de Marruecos y, sin contar para nada con el Sultán, pactaron convenios hacia los que arrastraron á España, interesándola en los propósitos y manejos encaminados á restaurar el poderío de Abd-El-Azis en aquel imperio, todo, según los diplomáticos, con gran desinterés y por platónico amor al principio de autoridad, legítimamente encarnadas en Abd-El-Azis; pero considerando al emperador supeditado á su tutela por incapacidad, moral y material, como persona que no podía restablecer el orden y la normalidad en sus reinos.

Al apoyo económico de origen desconocido, pero europeo, que durante cerca de tres años ha recibido el *Roghi*, ha seguido en estos días una activísima propaganda para divulgar la legitimidad de sus aspiraciones al trono, como hijo mayor del difunto emperador Muley-Hassan, y en pueblos, mezquitas, kozos y aduanares, léese con fruición un extracto de las intrigas y gestiones del visir Ba-Ahmed y de la hermosa circasiana Lalla Re-

kia, madre de Abd-El-Azis, para que, por sorpresa y con amenazas, se proclamase emperador á éste, al ocurrir la muerte de su padre.

El Kaiser reconoce en Abd-El-Azis á un soberano, un su igual, digno de tratarse con idénticos miramientos, consideraciones y respetos que al jefe de cualquier nación europea, apreciación que destruye el fundamento de los planes de Inglaterra y de Francia, planes preparados por el *quod nominor leo*, creyendo que jamás se atreviera Alemania á interponer su veto, por miedo á la germanofobia que perdura por tradición en Inglaterra, y por lo de la revancha en Francia.

Los trofeos de la victoria diplomática alemana han sido: la caída del ministro Deicassé; la anulación de los tratados francoinglés y francoespañol; la retirada del favorito Mac-Lean; y la despedida de la misión militar francesa cerca del Sultán, sustituyéndola por otra alemana.

Francia vencida é Inglaterra desairada, han sostenido en tensión, todo este mes, los nervios de la diplomacia, temerosa de un inmediato cambio de notas, enfriamientos de relaciones, y demás ridículos protocolos que preceden á las declaraciones de guerra, final á que no se llegó por la prudencia que domina en los ejércitos, ante la dura lección que al coloso de Europa ha dado el Japón, admitiéndose por todas las naciones la exigencia del Sultán de Marruecos en pró de una Conferencia internacional, con lo que, un imperio amenazado con la desmembración de su territorio, resulta imponiendo su voluntad á los Estados que soñaron anexionárselo.

La primera nación gananciosa en ese radical cambio del problema africano, es España.

F. NAVARRETE.

POR EL MUNDO

Categorías navales.

Los resultados del combate de Tsushima han efectuado un cambio de alguna importancia en la clasificación de las grandes potencias con arreglo á categorías navales. Hasta el 27 de Mayo la clasificación era en el orden siguiente:—Gran Bretaña, la primera, 1.595.871 toneladas; Francia, la segunda, 603.721; Rusia, la tercera, 447.315; Alemania, la cuarta, 441.249; Estados Unidos, la quinta, 316.623; Italia, la sexta, 254.510; Japón, la séptima, 227.343, y Austria, la octava, 112.336.

Por efecto del combate de Tsushima, el desplazamiento de la marina rusa queda reducido á 227.343 toneladas, y el de la japonesa aumentada á 252.510. La clasificación actual es:—Gran Bretaña, Francia, Alemania, Estados Unidos, Italia, Japón, Rusia y Austria. Alemania, los Estados Unidos, Italia y el Japón suben un grado cada una, Rusia desciende de cuatro y Austria queda como estaba.

Estos datos son del departamento de Marina de Washington y excluyen buques que pasen de 20 años, torpederos que no lleguen á 50 toneladas, cañoneros y otros que no lleguen á 1.000, y transportes, carboneros, buques talleres, avisos, pontones, etc.

ALBUM POÉTICO

BOHEMIAS

VISIONES

A mi querido amigo A. R. D.

Me asalta el recuerdo de aquel pobre niño que vi, en una noche de nieve, en la calle, azotado por crudo granizo, sin hogar, sin amor, con la carne morada de frío, mal envuelto en jirones, que el agua adhería á su cuerpo de niño... Yo he visto en su rostro, por el sol cortido, la sonrisa del alma inocente helarse en sus labios dolientes y lívidos; y al pensar en su vida errabunda, y al pensar en su amargo destino, dibujarse en sus labios un gesto á la par doloroso y bravío... ¡era el germen de un odio profundo que nacía en e alma de un niño!

ROBERTO GUERRERO MÉNDEZ.

COMISION PROVINCIAL

En la sesión celebrada el sábado último no tomó esta Comisión los siguientes acuerdos:

Reclamar algunos antecedentes necesarios para poder informar al señor Gobernador civil en el recurso de alzada interpuesto por D. Bernabé Matesanz y otros vecinos de Sigüero contra acuerdo de aquel Ayuntamiento y Junta municipal relacionado con un repartimiento.

Id. id. id. en el recurso de alzada interpuesto por D. Mariano Garrido Fuentes, vecino de Cantimpalos, contra acuerdo de aquel Ayuntamiento, ordenándole la presentación de los títulos de propiedad de un terreno cercado por el recurrente.

Informar al señor Gobernador civil en el recurso de alzada interpuesto por D. Eloy Minguela, vecino de Lovingos, contra acuerdo de aquel Ayuntamiento ordenándole la demolición de un muro levantado por el

recurrente en terrenos que dice son de su propiedad.

Idem id en la instancia suscrita por D. Rafael Nadales, vecino de esta Capital, en la que solicita se ordene al Alcalde de Zamarramala que le abone las dietas devengadas en el expediente ejecutivo seguido por aquel á un vecino del expresado pueblo.

Ratificar el ingreso, decretado por el Sr. Gobernador, de la presunta alienada Policarpa Sanz y Sanz, de Sauquillo de Cabezas, en la sección de observación del Establecimiento provincial de Beneficencia, advirtiéndole la necesidad de que se acuda al Juzgado de instrucción para la incoación del oportuno expediente.

Aprobar el acta de recepción definitiva de los acopios de la primera sección de la carretera de Segovia á Sepúlveda y la liquidación correspondiente, declarando libre de toda responsabilidad al contratista Don Pascual Velázquez, vecino de Labajos.



Entre bestias

Ayer bien temprano me despertaron los prolongados mugidos de una vaca rural que era conducida al curso de ganados para exhibir sus redondeces y para demostrar, sin duda, que es una excelente nodriza en su género y esta mañana me sacaron bruscamente de mi apacible sueño los sonoros relinches de un potro, retozón y brioso, que marchaba también á la dehesa á lucir su juventud y gallardías.

Las calles están intransitables por la invasión de caballerías procedentes de todos los pueblos de la provincia, y se percibe por todas partes un cálido é intenso olor á cuadra, que engendrará en muchos pollinos bipedos las nostalgias del pesebre y del establo.

Vivimos en pleno ambiente animal, aunque nos esté mal el decirlo, y la animación de las ferias, á falta de espectáculos más atrayentes, se encuentra en la dehesa, donde los ganados de la provincia saborean el mezquino pasto, con que les obsequia el Ayuntamiento para hacer más agradable su estancia entre nosotros.

FOLLETON DEL "DIARIO DE AVISOS," (104)

HISTORIA DE UNA MUJER

POR

Luis Enault.

—Ya sabe el señor conde que á esta hora está siempre en la habitación de los niños.

—Está bien.

Hector no reflexionó hasta qué punto era inconveniente que sus criados conociesen mejor que él las costumbres de su mujer y el virtuoso empleo que hacía de todas las horas de la vida.

Tomó pues, una escalera interior que de la habitación conyugal conducía á la que ocupaban los niños en el entresuelo, siempre bajo la vigilancia del aya inglesa, verdadero modelo de este género que sabía hacerse respetar y querer de los niños.

Llegado al umbral de la puerta del dormitorio de sus hijos, Hector, á quien nadie había apercibido, detúvose un momento á contem-

plar el encantador espectáculo que á sus ojos se ofrecía.

Con el peinador de mañana, las mangas levantadas y dejando lucir hasta el codo su brazo blanco y admirablemente torneado, Mad. de-Melcy, junto á la chimenea donde ardía un fuego consolador, tenía sobre sus rodillas á su hijo, imagen del padre adorado, y se disponía á rizar en bucles sus dorados cabellos.

Un poco más lejos, sentada en un sillón, la niña, aguardaba su vez, porque ni uno ni otro salían de la habitación sin que hubiera recibido su atavío el último toque maternal. Entre tanto leía en inglés bajo la vigilancia del aya, que corregía sus defectos.

Este cuadro de familia, digno de un pincel de la escuela flamenca, respiraba orden, aseo, bienestar, y ante tan elocuente escena de la vida íntima, el corazón de un padre debía dilatarse de alegría; pero el de Hector, por el contrario se oprimió á impulsos del dolor del remordimiento.

¡El culpable recibía su primer castigo!

Aunque no había hecho el menor ruido, madame de Melcy, como si un fluido magnético le advirtiera la presencia del ser querido, volvió la cabeza y le apercibió.

A pesar de todos sus resentimientos, no podía defenderse de cierta emoción al verle. Procuró dominarla, sin embargo, y al ver que no avanzaba le llamó con la acción primera, y después con la palabra en estos términos:

—¿No venis á abrazar á vuestros hijos?

Hector se acercó con el aire más natural que pudo, tendió la mano á su mujer y después besó á Pablo y Henriqueta.

—¿Estais buena?—dijo á Gabriela.

—Perfectamente. No os creía en casa tan de mañana, pero no importa, siempre será buen viento el que os trae. ¡Sois tan bien acogido en vuestra casa como en las agenas!

—Sois muy amable, y aun lo sereis más concediéndome algunos minutos de audiencia.

—En cuanto acabe este bucle que me falta. Se rizan solos. ¿Veis que hermoso cabello tiene vuestro hijo?—esclamó ella mirando con cierta inquietud á su marido.

—Os advierto que tengo prisa, y si pudiérais...

Mad. de Melcy besó al niño, le sentó en tierra, se levantó y dio al aya:

—Nancy acabad de aviar á los niños.

Y al ver que estos hacían un movimiento de pesar, repuso:

—Ya veis, hijos míos que tengo que hacer; obedeced á Miss como á mi misma.

Los dos niños corrieron á ella y la besaron, y Pablo murmuró á su oído:

—No, como á ti misma no, á nadie como á ti.

—Tiene frases encantadoras,—dijo Gabriela siguiendo á su marido.

—Sobre todo que os pintan su cariño,—replicó el conde.

Una amarga observación iba á escaparse de los labios de la condesa; pero la contuvo.

Bajaron al salón, y Gabriela, harto conmovida, sentóse en la primera silla que encontró y aguardó temblando la comunicación que tenía que hacerle su marido.

Sin duda las primeras palabras eran dis-

Entre relinchos y rebuznos se va cumpliendo el programa de festejos y hasta en la misma Plaza Mayor, donde se exhibe un monstruo cornudo, que tiene mano y pulso, como si se propusiera escribir un artículo, dando lecciones a muchos mortales que en vez de escribir cornean literariamente—constituye la barraca que encierra aquel fenómeno la exhibición más interesante para las candidas gentes lugareñas.

La empresa taurina nos ha traído seis Aleas metidos en carnes, que seguramente darán juego, si la sangre y el poder corresponden a las hechuras. Son, según mis noticias, seis cornúpetos de tomo y lomo, ó de tomo y solomillo, que viene á ser lo mismo, y si responden á lo que de ellos se espera justo es confesar que los animales, dentro cada cual de su categoría, son los únicos que nos han amenizado la feria; esta feria lánguida y sin atractivos, resultante de nuestra falta de perros,—dicho esto en el sentido monetario de la palabra, porque en cuanto á los otros ya ven ustedes que comparten en gran número la posesión de la vía pública con las yeguas, mulas y borricos que discurren por esas calles.

Y digo que discurren porque, cuando en estas circunstancias no se registran atropellos de ninguna clase, ni coces de mayor cuantía, no es humillante para nosotros consignar que esos animales discurren, y hasta que discurren mejor que los zánganos semisalvajes que, dando codazos y lanzando palabrotas mal sonantes y canciones de color subido, perturban la tranquilidad del vecindario y quitan el sueño al inocente niño y á la candida doncella, con más perjuicio para sus oídos que el mugir de la vaca y el relinchar sonoro del potro.

La feria transcurre apacible y tranquila entre bestias de todas clases y condiciones, pero dejará algunas enseñanzas. ¡Quién duda de que, pasados estos días, rebuznarán con más perfección muchos caballeros que hoy viven en ambiente apropiado y con numerosos modelos que imitar!

Uno de nuestros más respetables alcornoques, lamentándose de la desanimación de las actuales fiestas y de la escasez de forasteros, me decía ayer, en plena calle Real, mientras desfilaba ante nuestra vista buen número de cuadrúpedos:—*Estamos en familia...*

Y tal tono de convicción había en sus palabras y tal propensión á la brutalidad y á la incultura hay en sus actos, que me despedí de aquel jumento, reconociendo que con respeto á él y á otros varios convecinos, había dicho una verdad como un templo.

UN BANDO

Hoy se fijará en los sitios de costumbre, el siguiente bando de la alcaldía:

«Don Pedro Zúñiga y Otero, Alcalde accidental de esta Ciudad.

Hago saber: Que en sesión celebrada por el Ayuntamiento de mi presidencia el día 16 del actual, se acordó por unanimidad, á petición del gremio de fabricantes de pan y previo forme de la Comisión de Hacienda, que se unifique el peso de dicho artículo con arreglo al sistema métrico decimal, determinándose, en su virtud, que desde el primero del próximo Julio, sea en esta capital, el peso y precio del pan, el que se expresa á continuación:

- Panes de 2.000 gms. á 0'80 ptas. uno.
- » de 1.500 » á 0'60 » »
- » de 1.000 » á 0'42 » »
- » de 500 » á 0'25 » »
- » de 200 » á 0'11 » »
- » de 100 » á 0'06 » »

Y con objeto de que en todo momento pueda comprobar el comprador la exactitud del peso y el establecimiento de que proceda el pan, llevará éste, en sitio visible, un sello en el que aparezca el peso y nombre y apellido ó razón social del fabricante.

Lo que se anuncia al público por medio del presente bandé, para general conocimiento.»

Segovia 23 de Junio de 1905.

COSAS

¡Qué satisfacción sentimos al tributar legítimos aplausos!

Este año, el Ayuntamiento, en vez de diez trajes, reparará quince, como premios para las escuelas.

El milagro, pues de tal se puede considerar, lo han hecho Segundo Rincón y Doroteo Lotero, dos segovianos que idolatran á su patria.

Doroteo Lotero con sus economías y gestiones, y Segundo Rincón con sus espléndidos desprendimientos, merecen el agradecimiento de los alumnos premiados y el aplauso de sus convecinos.

Nosotros al suprimir el Don ante sus nombres, creemos obrar en justicia.

El mayor y máspreciado título que puede ostentar un hombre, son sus acciones, sus hechos.

Y ese tratamiento damos á nuestros dos queridos amigos.

Un astrónomo inglés, que desea venir á España á presenciar el eclipse de sol del próximo Agosto, ha escrito á un amigo suyo pidiéndole informes.

Lo más curioso de esto es que el citado inglés le pregunta á su amigo si es cierto que háv cuadrillas de ladrones por todos los sitios.

Se conoce que ese astrónomo, mirando al cielo unas veces con el telescopio y otras á través de la copa de viski, no ha tenido tiempo de estudiar á España.

A lo más, habrá formado idea de nuestras costumbres actuales, por las antiguas aventuras que representas dos óperas.

El barbero de Sevilla y Carmen.

¡Otra vez el separatismo catalán! Diecisiete sociedades con bandera y estandartes, y unas dos mil personas, han ahullado en Barcelona el himno de odios bajos y execrables: *Els segadors*.

Una propaganda antinacional, no es lo mismo que una propaganda republicana ó carlista.

Pretender la desaparición de un régimen, no es renegar de lo que constituye un timbre de orgullo para todos los hombres honrados.

¿Por qué se toleran esos ataques contra la unidad sacrosanta del territorio...?

El emperador de Alemania ha concedido una pensión, y medalla de oro, á una mujer de Brandeburgo, por fecunda.

A los cinco años de matrimonio cuenta con dieciocho hijos!

Por tercera vez ha dado á luz seis hijos gemelos.

¡Si non e vero...!

Dicen de Guadalajara, que en la plaza de toros de aquella capital, ocurrió el jueves gran alboroto con motivo de haber sido cogidos los espadas y un banderillero.

Enterado el público de que los compañeros de los heridos se negaban á seguir toreando por ser el ganado grande y de respeto, saltó al redondel con el fin de lynchar á los toreros.

¡El árbol se aprecia por sus frutos!

Un espectáculo que hace precisa é indispensable la presencia de la Guardia civil, está juzgado.

Una agencia telegráfica de la Corte envió á sus abonados de provincias el siguiente telegrama:

«Madrid 22, 9 noche.

No es exacto, como se ha dicho, que una distinguida dama acostumbre á pasear por las tardes en el Pardo.»

¡Tentados estábamos de comentar la noticia con música de Jugar con fuego! Desistimos, por no tener el anillo de El Diablo en el poder.

El periódico de Londres «Daily Chronicle» dice que el profesor Mr. Burke ha hecho notables descubrimientos sobre la generación espontánea, valiéndose para ello, del radium.

Con la colaboración de tanto Doctor y tanto Profesor que pretenden asombrar al mundo con sus descubrimientos, podría publicarse un periódico.

Brindo el título.

¡EL INFUNDIO ESTUPENDO!

¡Pobre radium!

¡Te hacen encubridor de irracional é indefendible teoría!

Leemes en *Le Petit Bleu*, de Bruselas:

«El gran Orfeón de Verviers, tan célebre en Bélgica, trata de asistir al concurso de Bilbao en Septiembre próximo, correspondiendo de este modo á la visita que la Coral de Bilbao hará á aquella población el 13 de Agosto.»

¡Qué hermoso es esto!

¿Cuándo llegará el día en que las únicas luchas entre los hombres sean esas?

Bilbao y Verviers en *lucha artística*, resultan más cultos, más humanos, más glorificables que nuestras odiosas expe-

diciones á los Países Bajos, en época que marcó la decadencia que aun sufrimos, como digno premio á la ignorancia é intransigencia que siempre nos distinguió.

EL REY EN LA GRANJA

A las cinco y media de ayer tarde llegó á La Granja S. M. el Rey guiando un magnífico automóvil de 35 caballos.

Le acompañaban, además del *choufleur*, el Infante D. Alfonso de Orleans, y el ayudante de S. M., coronel señor Ripollés.

Algunas horas antes se había hecho pública la noticia de la llegada del Rey, esperando las autoridades y el vecindario en masa, que hizo á S. M. la más cariñosa y entusiasta acogida.

S. M. entró con el automóvil en el patio de Palacio, y después de recorrer las distintas dependencias de éste, examinando las obras que en él se están llevando á cabo, merendó con sus distinguidos acompañantes.

Al poco rato volvió á ocupar el automóvil, recorriendo los jardines acompañado del Administrador del Patrimonio señor Cabrera, y admirando los sorprendentes juegos de agua de las fuentes, cuyo espectáculo agradó sobre manera al Infante don Alfonso que le veía por primera vez.

Algunos minutos después de las seis y media, abandonaba S. M. La Granja, haciéndole el pueblo una calurosa despedida, dirigiéndose el automóvil por la carretera de Revenga á Madrid, y haciendo el viaje de ida y vuelta por el puerto de Guadarrama.

A las nueve llegaba el Rey á Palacio muy satisfecho de tan agradable excursión.

BALNEARIO SEGOVIANO

Se ha abierto al público, inaugurándose en él la actual temporada de baños, este importante establecimiento que fundó el inolvidable D. Antonio Sancho y que hoy dirige inteligentemente el reputado Doctor Gila, nuestro querido amigo.

Las reformas que en años anteriores realizó el Sr. Gila colocaron al Balneario Segoviano en condiciones de responder cumplidamente á las necesidades de Segovia y de aquí la concurrencia de bañistas que, de esta capital y de la provincia, se registran durante el estío.

En la hospedería para enfermos pobres, que constituye un complemento del Balneario, encuentran la salud muchos desgraciados que, sin aquella institución caritativa, se verían privados de los beneficios inmensos que la generosidad y asistencia médica del Sr. Gila les proporciona.

La apertura del Balneario segoviano, constituye un agradable acontecimiento para los que necesitan someterse á los higiénicos y curativos efectos del baño.

UNA RIÑA

En la noche del día 24 habían estado de verbena en Juarrillos, Lucio Fernández y Agapito Serrano, solteros ambos y vecinos de La Granja.

De regreso ya en este último punto, y por causas que ignoramos, empezaron los dos á cuestionar en la plaza de los Dolores.

De las palabras pasaron á los hechos, resultando heridos de navaja ambos contentes, y uno de ellos, que lo está en la cabeza, de pronóstico reservado.

El juzgado de La Granja instruye las oportunas diligencias.

Policía municipal

H ZANOS PERRUNOS

Además de los tres heridos que se han presentado en la Casa de S. corro durante los días que en otro lugar de esta misma número consignamos, tenemos que registrar otros dos más, que por haberlo sido por dos perros, creemos conveniente dar cuenta de ellos por separado, con objeto de que en ello puedan fijar mejor su atención las autoridades y el público en

general y juzguen de paso nuestra conducta al dar la voz de alarma contra los peligros que para el vecindario constituyen los canes.

Dicen así los partes de la Casa de Socorro: A las seis y media de la tarde de hoy (día 25), ha ingresado en esta Casa de Socorro, Claudio Gómez Benito, de once años de edad, domiciliado en la calle de San Lorenzo núm. 20, el cual ha sido mordido por un perro, que le ocasionó una herida en la parte superior, media y exterior de la pierna derecha, cuya lesión es de pronóstico leve, salvo complicaciones que pudieran sobrevenir.

Después de curado pasó á su domicilio.

—A las nueve y media de la mañana de hoy, se presentó acompañado de un guardia municipal, D. Domingo Mozo, de 50 años de edad, domiciliado en la plaza de San Justo núm. 3, quien presentaba una pequeña herida en la pierna izquierda, de carácter leve, salvo complicaciones ulteriores que pudieran sobrevenir.

Como el anterior, después de curado pasó á su domicilio.

Y ahora, digan ustedes si se puede seguir viviendo á merced de los perros.

EL AREVA

Sin tener en cuenta el carácter especial de las ferias ni las clases y procedencias de los géneros que en las casetas se expenden, se han puesto por primera vez á la venta los objetos artísticos de *El Areva*, fabricación genuinamente segoviana, puesto que, barros, aprendices, obreros, obreras, maestros de taller, dibujantes, modelistas y fabricante todos son de Segovia.

Expuestos este invierno en el establecimiento del Sr. Sessé algunos de los objetos que fabrica *El Areva*, no habían sido lanzados á la venta pública en Segovia y exportación más tarde á los mercados, por un exceso de amor á su pueblo del Sr. Gila, estimando que debían dedicarse á su querida patria las primicias del fruto de sus trabajos, ensayos y sacrificios, pues todo esto representa el haber conseguido homogeneidad en los barros, crear obreros donde no existían de esta clase de trabajos y gastar inteligencia y capital para implantar una innovación tan radical.

Puede asegurarse sin temor á equivocarnos que constituye el *clou* de estas ferias las casetas ó cajones en que se presentan al público los objetos artísticos segovianos.

Estos son de varios gustos y épocas, conservando la hermosa naturalidad del barro cocido, unos; pintados al barniz, otros; é imitando metales, algunos.

Sin detenernos á detallar la diversidad de objetos expuestos solo haremos mención de los que más poderosamente llaman la atención del numeroso público que continuamente se para á contemplar tanta belleza.

Dos jarrones egipcios, dos modernistas y dos bronce oxidados; un caprichoso jeyero; la diosa Juno; una matrona representando á la *Electricista segoviana* elevarlo en su diestra una lámpara; dos botijos, uno nido de pájaros y otro coronado por magistral nereida y los medallones *Juan Bravo* é *Isabel la Católica* son, como otros varios, los objetos que han sido más celebrados.

Cada noche hay que reponer los huecos que dejan las ventas realizadas en el día pues son muchísimas las personas que acuden á adquirir los productos que honran á Segovia al honrar á su autor D. Félix Gila, á quien enviamos nuestra entusiasta felicitación.

LAS FERIAS

Impresiones

Se va cumpliendo fielmente el modesto programa de ferias, con un tiempo espléndido y de calor.

Los fuegos artificiales llevaron el sábado un público numeroso á la plaza mayor, resultando la fiesta muy distraída.

El comercio de la calle de Juan Bravo, plazuela del Corpus y calle de Isabel la Católica ha iluminado espléndidamente sus tiendas, como lo hizo en las fiestas del Quijote.

Con una gran concurrencia de fieles se cantó ayer una solemne salva en el Santuario de la Fuencisla, asistiendo una comisión del Ayuntamiento.

—Esta tarde ha ido mucha gente á La Granja para presenciar los sorprendentes juegos de agua de aquellas monumentales fuentes, y refrescarse en aquellos poéticos y versallescos jardines.

—El paseo de la Acera se convierte todas las noches en un concurso de bellezas, viéndose allí lo más selecto de la sociedad segoviana, y una numerosa y lucida representación de las familias fo-

rastras que hoy son nuestros huéspedes con motivo de las ferias.

En el ferrial de ganados

Ha empezado la feria de ganados con bastante concurrencia de vendedores, y escasos compradores.

El ganado caballar y mular se presenta en general con poco peso, efecto del mal año que han tenido los labradores.

Hemos visto algunos pares de mulas muy hermosas, cotizándose su venta á precios muy elevados.

También hay excelentes ejemplares de potros y reses vacunas.

Las compras más fuertes las hacen los valencianos que han adquirido buen número de muletas, pagándolas á buen precio.

Programa para mañana

Exposición de ganados y adjudicación de varios premios.

Tribunales.

Audiencia provincial.

Hoy se han visto en esta Audiencia, las dos causas de que dimos oportuna cuenta á nuestros lectores.

Señalamientos para mañana

A las diez.—Vista de la causa instruída por el juzgado de Cuéllar, contra el vecino de Navas de Oro, Julián Sanz, acusado de hurto.

A las once.—Vista de la causa instruída por el juzgado de esta capital, contra el vecino de la misma, Clemente de Castro, acusado de hurto.

Definida en las dos causas el abogado Sr. Cano, siendo procurador el Sr. López.

NOTICIAS

Junta provincial del Censo electoral

Ayer celebró sesión, bajo la presidencia del Sr. Páramo, la junta provincial del Censo electoral, para dar cuenta de haberse terminado los trabajos de rectificación de las listas electorales correspondientes á los distintos distritos de la provincia.

La junta acordó la remisión de los ejemplares que dispone la ley y gratificar á los empleados que han tomado parte en aquellos trabajos.

Esta tarde han marchado á la Granja, con objeto de asistir en representación del Ayuntamiento, al acto de la corrida de las aguas, el alcalde accidental, señor Zúñiga, y el concejal Sr. Llovet.

Casino militar

Mañana martes celebrará el Casino militar el baile anunciado para estas ferias, el cual promete estar tan concurrido y brillante como los anteriores.

Dará principio á las nueve y media. Seguramente la fiesta de mañana congregará en los salones del Casino militar á lo más hermoso del Segovia elegante.

Vacante

Se halla la plaza de secretario del ayuntamiento de Sebúlcor, dotada con el sueldo anual de 350 pesetas.

Los aspirantes deberán dirigir sus solicitudes en el plazo de 15 días.

Desaparición de dos caballerías

El vecino de Muñopedro José Patiño, administrador del señor Marqués de la Romana, dió cuenta días pasados á la Guardia civil de Sangarcía de haberle desaparecido de la huerta de la dehesa de Sanchnar, dos caballerías.

Practicadas las oportunas diligencias, estas dieron por resultado el encuentro de una de las caballerías, continuando las pesquisas para proceder á la captura de la otra.

Distribución de premios

Esta tarde, á las cinco, se habrá celebrado en los Establecimientos provinciales de Beneficencia el acto de repartir á los asilados los premios que les fueron concedidos en virtud de los últimos exámenes.

En el tren de las seis de esta mañana, ha regresado á Madrid, nuestro distinguido amigo don Antonio Escalzo, hijo de nuestro querido amigo el director de este Hospital, D. Pedro Escalzo.

Nuestro querido compañero, el Correspondiente Administrativo y reporter del DIARIO DE AVISOS en Madrid, D. Sebastián Borreguero, ha trasladado su domicilio á la casa número 2 de la Calle del Conde de Xiquena, donde pueden dirigirse cuantos suscriptores y amigos necesiten los servicios del Sr. Borreguero, tanto para los asuntos relacionados con el periódico, como para los particulares.

Corta de leña

Ha sido denunciado el vecino de San Ildefonso, Miguel Maderuelo, por haberle encontrado la guardia civil en el puente de los Baños, carretera de Villalba, conduciendo dos caballerías cargadas de pino verde, que había cortado el denunciado de los pinares del Real Patrimonio.

Hallazgo de caballerías

El día 21 se presentó al alcalde de Palazuelos, don Melitón Gil, quien le dió cuenta de que el día 20 se había encontrado una mula y un pollino pastando en el sitio denominado los Llanos, término municipal de dicho pueblo.

De instrucción pública

Han sido nombradas para las escuelas que a continuación se expresan, las maestras siguientes:

- Para la de Alconada, doña Gregoria Romero Gozal.
 - Para la de Aldeasoña, doña María Miguel Cantalejo.
 - Para la de Aldeanueva de la Serrezuela, doña Francisca de Frutos y Frutos.
 - Para la de Castilnovo, doña Dolores Eusebi y Orange.
- Todos estos nombramientos están hechos con carácter interino.

Tomas de posesión.—Han tomado posesión de las escuelas de San Pedro de Gaillos y Negro, doña Avelina González Ajo, y doña María Frutos Rodríguez, respectivamente.

Cese.—Ha cesado en la escuela de Negro el maestro provisional, don Andrés Fernández.

Hoy ha marchado a la Granja, acompañada de su hijo don Emilio, la respetable y distinguida señora, doña Paula Vázquez.

De toros

Ayer salieron de la dehesa del Colmenar, los seis Aleas que han de lidiarse el día de San Pedro.

Mañana deben llegar a Quitapesares, siendo mucha la gente que se prepara para ir a verlos.

No es cierto que el Cocherito de Bilbao haya sufrido recientemente una cogida, sustituyéndole en la corrida del 29, El Chico de la blusa.

En dicha corrida tomarán parte como se ha dicho Mazzantinito y Cocherito de Bilbao, los cuales han estado hechos unos maestreros en las últimas lidias.

—Es muy probable que a la corrida del día de San Pedro asista S. M. el Rey.

—Son muy cotados los palcos ya disponibles para esta corrida, habiendo tomado gran número de contrabarreras los aficionados madrileños, muchos de los cuales vendrán el día 29, para presenciar la faena de Mazzantinito y Cocherito.

Nombramiento

Ha sido nombrado vocal de la junta provincial de Instrucción pública, nuestro querido amigo el Secretario de esta Junta antituberculosa, D. José Ramírez Díaz. Celebramos tan acertado nombramiento.

Han sido destinados como profesores a la Academia de Artillería, nuestros distinguidos amigos los capitanes del cuerpo, don José Gomá y Armijo, afecto a la comandancia de tropas de Ceuta y don Domingo Marcide que actualmente prestaba sus servicios en el regimiento de Sitio.

Cartera de viajeros

Procedentes de Madrid han llegado el agente de bolsa, don Ramón Fernández Carballo y su distinguida esposa, doña Magdalena Ruiz e hijos.

La linda señorita Carmen Llorente, con su hermano don Luis.

Las bellas señoritas de Medina, que se hospedan en casa de sus tíos los señores de Moltó (don Octavio).

Y los señores de Ruiz T. Figueras, hijos del señor Armenteros, magistrado de esta Audiencia.

Notables efectos

El mareo de mar, la dilatación del estómago, vómitos, pirosis, acedias, aguas de boca, diarreas, disenterias y pesadez gástrica, se curan con el Elixir Estomacal de Sáiz de Carlos.

Ha obtenido el grado de licenciatura en la facultad de Medicina de Madrid, con brillantes notas, el aventajado joven D. Ricardo Carretero, hijo de nuestro querido amigo D. Anselmo.

—También ha ganado el 5.º curso de la misma facultad, con muy buena calificación, el estudioso alumno D. Pablo González. Reciban ambos nuestra enhorabuena.

Un traslado

Ha sido trasladado a Palencia, el recientemente nombrado Inspector de primera Enseñanza de esta provincia, don Julio Saldaña.

Muy de veras lamentamos la ausencia de tan ilustrado funcionario y querido amigo de quien, por sus entusiasmos y amor a la enseñanza, esperábamos muy felices iniciativas en beneficio de la cultura popular.

Nuestro querido amigo y compañero en la prensa don José Luis Torres, que desempeñó en este Gobierno civil el cargo de oficial 1.º, ha sido nombrado secretario particular del actual Ministro de Instrucción pública, Sr. Mellado. Reciba nuestra enhorabuena.

Para curar el estómago é intestinos no hay específico como el Elixir Vida estomacal de Sacristán. Pídanse en Farmacias.

El laureado pintor Sr. Artigas ha hecho un magnífico retrato al óleo, del distinguido segoviano, oficial del cuerpo de Artillería, don Basilio Sevillano.

También ha hecho el Sr. Artigas otro retrato, al carbón del primogénito del Sr. Sevillano.

Dr. A. Porras

Dentista de Madrid. Horas de consulta, de 9 a 12. Fonda de la Burgalesa.

Ha fallecido en Madrid a los cincuenta y un años de edad, el acaudalado industrial y paisano nuestro, don Pascual de Madrid Díaz, a cuya atribulada familia enviamos nuestro más sentido pésame.

Casa de Socorro

A las dos de la tarde del pasado sábado se presentó en este benéfico establecimiento, una mujer llamada Alejandra Tejedor, la que presentaba en la cabeza, una herida leve producida con un cántaro de zinc.

Después de curada pasó a su domicilio.

—A las cuatro y media de la tarde de ayer se presentó en esta Casa de Socorro, acompañado de sus padres, el niño de 12 años de edad, Mariano Sánchez quien sufría, a consecuencia de una caída, una contusión en la muñeca derecha, otra en el pie del mismo lado, y una tercera en la oreja izquierda, todas de carácter leve.

—A las once y media de hoy ingresó en este Establecimiento benéfico, el muchacho de 13 años de edad, Anastasio Huertas, quien sufría varias erosiones en la palma de la mano y codo derecho, que se produjo al ser despedido por un caballo que montaba.

Ha regresado a Soria, después de pasar varios días en Madrid, nuestro respetable amigo el Director del Banco de España de aquella capital, D. José de Zárraga é Iriarte, que hasta hace dos años desempeñó igual cargo en Segovia.

Ni ante las furias del potente Eolo Ni ante Marte guerrero Dejaré de decir al mundo entero Que es el LICOR DEL POLO Dentífico eficaz y verdadero.

El cabo de la Guardia civil del puesto de Otero de Herreros comunica, que habiendo tenido conocimiento de que por la Audiencia de Segovia se ha dictado auto de sobreseimiento con fecha 16 de Noviembre último, en la causa que se seguía contra el vecino de Vegas de Matute Nicolás Sanz Barbero, por intrusión en la cañada Real que pasa por el término de dicho pueblo, y construcción de una pared, hecho que el comunicante denunció al juzgado con fecha 3 de Abril último, sin que a pesar del tiempo transcurrido se haya mandado deshacer la citada pared, continuando por tanto la infacción denunciada y usurpación del terreno, en tiende el referido cabo, que el hecho expuesto pudiera constituir falta y no del todo.

RÁBANO-IODADO DE LLOVET

JARABE PREPARADO EN FRÍO. Contra las Glándulas infectadas. — Raquitismo. — Flojedad de las carnes. — Colores pálidos. — Erupciones de la piel. — Costras en los niños. Sustituye al aceite de hígado de bacalao: depurativo y fortificante. 3 PTAS. FRASCO. FARMACIA LLOVET, ESCUDEROS, 4.—SEGOVIA.

Album infantil.—Versos para los niños, por José Rodao. Este libro, declarado de texto para las Escuelas, se vend en la librería del DIARIO DE AVISOS.

MERCADOS

Valladolid 24

Almacenes del Canal.—La entrada ha sido de 500 fanegas de trigo a 56 reales una.

Tendencia firme.

Almacenes del Arco de Ladrillo.—Han entrado 100 fanegas de trigo a 56'50 reales una.

Centeno 150 id. a 45 id. id.

Tiempo de calor.

El Corresponsal.

Medina del Campo 24

La entrada en este mercado ha sido de 200 fanegas de trigo, cedidas a 56 reales las 94 libras.

Centeno a 44.

Cebada a 37.

Algarrobas a 44.

Tendencia sostenida.

Tiempo de lluvias.

El Corresponsal.

Rico 24

Las entradas de hoy se limitan a 100 fanegas, pagadas a 54 reales.

Tendencia firme.

Tiempo variable.

El Corresponsal.

Ávila 24

En el mercado de hoy entraron 100 fanegas de trigo, que se cedieron a 56'50 reales, con tendencia sostenida.

Hay regular animación.

Tiempo bueno.

Estado de los campos, inmejorables.

El Corresponsal.

Peñafiel 24

Hoy entraron en este mercado 150 fanegas de trigo, que se pagaron a 55 reales las 94 libras

Centeno a 44.

Cebada a 42.

Avena a 33.

Se ha embarcado con destino a León un vagón de harina.

Tendencia sostenida.

Tiempo bueno.

El Corresponsal.

Salamanca 24

En el mercado de esta plaza cotizase nominalmente el trigo a 57'50 reales.

En Tejares entraron 200 fanegas y en Chamberí 120.

En ambos mercados se cotizó a 56'50 y 56'75 reales las 94 libras.

El Corresponsal.

Nava del Rey 24

Han entrado 100 fanegas de trigo en el mercado, que se pagaron a 56 y 56'25 reales las 94 libras.

Tendencia de los precios firmes.

El tiempo es de lluvias.

El Corresponsal.

ULTIMA HORA

(POR TELEFONO)

Madrid, 26, 5 tarde.

El gobernador de Segovia

Hoy ha firmado el Rey los nombramientos de veintisiete gobernadores civiles para otras tantas provincias.

Entre estos figura Segovia, para cuyo Gobierno ha sido nombrado don Juan García Lomas.

Consejo de ministros

Esta tarde a las cinco celebrarán Consejo los ministros en la Presidencia, ocupándose en él de los nombramientos de gobernadores de las veintidos provincias restantes, y de la designación de los señores que han de ocupar los altos puestos vacantes.

Nombramientos

Hoy han sido nombrados: presidente del Consejo de Estado, don Alejandro Groizard, y subsecretario de Gracia y Justicia, don Antonio Barroso.

Cumplimentando

a un ministro

Mañana cumplimentarán al ministro de Gracia y Justicia, os decanos del Tribunal Supremo, los caballeros de las diferentes órdenes militares y otras varias representaciones oficiales.

Conferenciando

Hoy conferenciaron con el se-

ñor González de la Peña, los señores Groizard y marqués de Teverga.

Se ignora el asunto de que trataron.

La conferencia de un embajador

Consultado hoy el parecer del señor Montero Ríos, sobre la conferencia dada por el embajador de Alemania, en la que este señor trató del asunto de Marruecos, ha dicho el Presidente, que era ésta una cuestión delicada, en la que era necesario proceder con gran prudencia.

BOLSA DE MADRID

COTIZACIÓN DE HOY

Interior..... 78'20
Amortizable al 5 por 100... 97'90
Acciones del Banco..... 415'00
Acciones de Tabacos..... 405'00

CAMBIOS

París a la vista..... 32'30
Londres a la vista..... 33'26

BERMÚDEZ

Estación meteorológica de Segovia

Observación del día 26 de Junio de 1905 a las nueve de la mañana.

Barómetro reducido a 0°..... 677'80
Temperatura del aire..... 23'0
Id. máxima del sol del día anterior..... 41'0
Id. id. a la sombra..... 30'0
Id. mínima en la noche última.. 10'2
Id. id. a cielo descubierto..... 8'8
Dirección del viento..... 0.
Fuerza aproximada..... Calma.
Lluvia ó nieve caída en las 24 horas.....
Estado del cielo..... Desp°.

La cocina del DIARIO.

PLATO DEL DÍA

Asadura de cordero estofada
Perfectamente preparado, incluso el sazonado, se mecha con jamón y especias, añadiendo tomillo y vinagre. Se espolvorea con polvo tostado de pepitas de cala-

MEDICAMENTOS PARA VETERINARIA

SUSTITUYE **TÓPICO ROJO** NO DEJA SEÑALES EN LOS ANIMALES. AL FUEGO EN MUECHOS CASOS. LLOVET

Tópico poderoso para combatir las cojeras antiguas y recientes, distensiones musculares, esquinces, agriones, tumores, sobre-huesos, esparravanes, vejigas, derrames articulares, reumas etc., sin dejar marcas ó señales en los animales que se emplea.

PRECIO: 3'50 PESETAS BOTE

BALSAMO CICATRIZANTE: para toda clase de heridas en los animales.

PRECIO: 3 PESETAS FRASCO

DEPÓSITO: Farmacia LLOVET, Escuderos, 4, Segovia

HARINA LACTEADA NESTLÉ

Contiene la mejor leche de vaca.

Alimento completo para niños, personas débiles y convalecientes.

Precio único: Ptas 1.75 el bote.



AL PUBLICO

Deseosos de corresponder a la predilección de los consumidores de pastillas por las de nuestra fabricación, hemos conseguido fijar la marca registrada en cada pastilla, de tal modo, que no cabe confundirla con ninguna otra, mejorando notablemente su presentación.

Desconfiad de las imitaciones y exigid siempre

PASTILLAS marca

“LA CABRA”

QUE LLEVAN AQUÉLLAS EN RELIEVE

Depósito: Felipe Ochoa.—Segovia.

SE RECIBEN ANUNCIOS

En Barcelona... SRES. ROLDOS Y COMP.^{ta}, Rambla del Centro, 37. SRES. CEBRIAN Y COMP.^{ta}, Puertaferrisa, 18.

SECCION DE ANUNCIOS

SE RECIBEN ANUNCIOS
En Madrid... SOC. GEN. DE ANUNCIOS, Alcalá, 6 y 8. LOS TIROLESES, Barrionuevo, 7 y 9.

Montes, fotógrafo. = Victoria II,

CÓLICOS DIARREA DISENTERIA

Crema de Bismuto

DE GRIMAULT Y C^{ta}

Medicamento heróico, corta en breve plazo Cólicos, Diarrea, Disenteria Gastritis, Gastralgias, Dolores de Estómago, Diarreas coleriformes.

LA CREMA obra con más rapidez que los polvos.

Paris, 8, rue Vivienne y todas las Farmacias

4 á 8 pesetas por día

SE DESEAN PERSONAS de ambos sexos para trabajar con nuestra máquina de hacer calceta, simple y rápida; trabajo seguido todo el año á domicilio, sin experiencia. La distancia no importa y vendemos vuestro trabajo. Dirigirse:

Compañía LA COLMENA. P.P.P.
5, CALLE ELISABETS.-BARCELONA

LA CONFIANZA

Casa especial en chocolates elaborados á brazo

JUAN MARGARETO

CALLE REAL DEL CARMEN, NÚM. 6
SEGOVIA

NO CABE ADULTERACION

Se hacen tareas y medias tareas de encargo, á gusto y presencia del cliente.

Los cacao que emplea esta casa para la elaboración de sus chocolates, son todos de las mejores procedencias.

También hace un chocolate especial para convalecientes, recomendado por varios médicos de la capital.

Hay un buen surtido en conservas de frutas y pescados, tés, cafés, licores, vinos de Jerez y otra infinidad de artículos, todos de casas acreditadísimas.

Tanto los chocolates como el café son preparación especial del dueño del establecimiento.

LA UNION Y EL FENIX ESPAÑOL

COMPANÍA DE SEGUROS REUNIDOS



Agencias en todas las provincias de España, Francia y Portugal

41 años de Existencia.

Seguros sobre la vida -- Seguros contra incendios

Subdirectores en Segovia, Sres. Pasagali y Compañía

Plaza Mayor, número 41, planta baja.

PÉRDIDA DE UN PERRO

Se ha extraviado un cachorro de caza blanco con manchas rojas, el domingo por la tarde en la carretera de La Granja.

Se ruega al que sepa su paradero dé aviso ó lo entregue en la confitería de Casimiro Fernández, calle de Cervantes, donde se gratificará.

A los señores Secretarios de Ayuntamiento.

Se hallan á la venta los impresos para el registro fiscal con arreglo á los modelos oficiales.

Librería del DIARIO DE AVISOS

Plaza Mayor, número 5.

ALFALFA

Se vende alfalfa superior. En la Administración de este periódico darán razón.



A los propietarios Y CONTRATISTAS DE OBRAS

Se han recibido grandes existencias en hierros nuevos del saldo de una fábrica y por la baja que han sufrido resultan económicos. De ellos se construyen balcones, verjas y barandillas á 5 pesetas la arroba.

Reparación de toda clase de máquinas.

¡No equivocarse!

PLAZA DE SANTA EULALIA, 9 Y 10, CÁNDIDO LÓPEZ

Solución Benedicto

glicero-fosfato de cal con Creosotal.

Preparación la más racional para curar la tuberculosis, bronquitis, catarros crónicos, infecciones gripales, enfermedades consuntivas, inapetencia, debilidad general, prostración nerviosa, neurastenia, impotencia, enfermedades mentales, caries, raquitismo, escrofulismo, etc. Frasco: 2'50 pesetas. Depósito: Farmacia del Doctor Benedicto, San Bernardo, 41, Madrid; y en Segovia: Farmacia y Droguería de Julio de la Torre Bartolomé, Juan Bravo, 47 y 66. En Cuéllar: Farmacia de vinda de Lozano. En Sangarcía: Farmacia de Gómez García, y en Bilbao, Santander, Gijón y Vigo, la S. F. de Droguería General.

EMPASTOS PORCOSOS de **Alcock**

Remedio universal para el dolor de caderas (tan frecuente entre las mujeres).

Proporcionan alivio instantáneo. Donde quiera que se sienta dolor aplíquese un emplastro. Para Reumatismo, Resfriados, Tos, Dolor de Pecho, Debilidad de Caderas, Lumbago, Ciática, etc., etc.

Los Emplastos de Alcock son los originales y los únicos genuinos.

AVISO. Como todas las cosas buenas, los Emplastos de Alcock han sido imitados; pero solo superlucamente. Ninguna posee las virtudes sanativas, fortalecientes, y aliviantes de dolor que poseen los de Alcock. Además, son absolutamente sanos, porque no tienen belladonna, Opio, ni ningún otro veneno.

Insista Vd. en que le vendan el genuino.

Fundada 1752.

PÍLDORAS DE BRANDRETH

Puramente Vegetales. Siempre Eficaces.

Es una medicina que regula, purifica y fortalece el sistema.

DE VENTA EN LAS BOTICAS DEL MUNDO ENTERO.

Agentes en España - J. URIACH & C^{ta}, Barcelona.

LA POLAR

SOCIEDAD ANÓNIMA DE SEGUROS ESTABLECIDA EN BILBAO

Capital social: **100.000.000 DE PESETAS**

Garantías depositadas: **50.000.000 DE PESETAS**

Esta gran Sociedad Española es la que se ha creado en el mundo para el negocio de seguros con mayor capital social, ofreciendo como garantía importantísima á sus asegurados el ser administrada por el Banco de Bilbao, bien conocido por su respetabilidad y concepto.

RAMO DE INCENDIOS

La Sociedad LA POLAR asegura contra el incendio, aun cuando éste provenga del fuego del Cielo, explosión de gas ó de los aparatos de vapor, toda clase de muebles é inmuebles.

También asegura, mediante convenio especial, la pérdida de alquileres como resultas de incendio de los edificios asegurados de este riesgo por la misma.

Igualmente son objeto de su garantía, los daños que pueden resultar (sin producir incendio en los objetos asegurados por ella) de las explosiones del rayo, del gas, electricidad, dinamita ú otros explosivos, cuando se estipula así en los contratos.

Las primas que se aplican son tan económicas como las pueda aplicar cualquiera otra Compañía.

Subdirector en Segovia, D. Emilio Serrano y Nieto, Corredor de Comercio.